

四平市梨树县王亚茹 被枉判七年

【明慧网】四平市梨树县 58 岁的法轮功学员王亚茹女士，被四平市法院非法冤判七年，在 2023 年过大年前被劫持到吉林省女子监狱。详细信息待查。

据悉，王亚茹 2022 年 9 月发法轮功真相资料时，被梨树县公安局长带队的警察一伙人绑架，非法关押在四平看守所，不让家人探视，近一个多月，杳无音信，在 10 月中旬家人听说她面临非法开庭。王亚茹在看守所曾遭暴力殴打等非人道折磨。

2022 年“7·20”和中共二十大期间，四平市多数法轮功学员都受到不同程度的骚扰和迫害，有的被电话骚扰、有的被上门骚扰，都是恐吓、照相和逼迫签不炼保证等……有的被绑架到洗脑班迫害，有的被骚扰一次，有的被骚扰两次。

2019 年是中共邪党建政 70 周年，梨树县国保大队长王明山、教导员张喜昆，处心积虑想立功表现，组织策划，利用电话、网络长期监控、跟踪法轮功学员孟祥歧，定为“大案要案”，并逐级上报，使一个普通公民利用手机通话工具与家人联系的正常行为，变成公安部督办案件。2019 年 8 月 15 日，四平市公安局局长侯国田带领四平市公安局、梨树县公安局出动几百警力，伙同长春市警察和社区人员，对法轮功学员及家属在吉林省内实施大面积绑架及抢劫，绑架人数达 33 人。其中 14 人被非法判刑七至九年。付贵华被非法判刑七年半后，2021 年 5 月 27 日被劫持到吉林省女子监狱，2021 年 7 月 25 日家人被告知付贵华离世，年仅 56 岁。◇



图：2023 年 4 月 23 日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

家长们为优秀班主任请愿遭骚扰

【明慧网】中共二十大前夕 2022 年 8 月 19 日，白山市新建分局在白山市国保大队指使下，由汤扬和另外一名公安警察伙同白山市国保大队队长范家亮等人非法到法轮功学员刘锴家中抄家，并把刘锴绑架、关押到看守所。案件由白山市江北分局负责办理。

2022 年 11 月 12 日，案件移到白山市江源县检察院。5 个多月后，在江源检察院办理取保候审。2023 年 4 月初，江源县检察院通知刘锴检察院量刑建议为一年。

刘锴是白山市浑江区实验小学的一名优秀教师，担任四年级的班主任，教学兢兢业业，教导学生德、智、体全面发展，班级学习成绩名列前茅，从不收学生家长礼品，因此得到学生家长的信任 and 好评。

当学生家长得知刘锴老师被绑架后，纷纷在请愿书上签名，要求江源县检察院、江源县法院从轻处罚刘老师，让她早日回来给孩子们上课。家属把请愿书递到江源县检察院检察长手中。

第二天江源县检察院给签名的每一位家长打电话核实家长是否自愿签名？家长纷纷表示是自愿的，有的家长放下电话后又给检察院检察长打电话，要求让刘老师早点回来给孩子们上课吧！我们家长很着急。

2023 年 4 月 19 日，白山市浑江区政法委找到浑江区教育局局长，向刘老师所在学校校长施压，要求校长把签名家长分成三类，把有工作的家长名单列出来，让有工作单位的家长的单位领导向签名的家长施压。叫学校在 4 月 20 日晚上放学之前把签名学生家长工作单位及电话号码统一收集好，送到浑江区政法委，准备向签名家长施压。

浑江区政法委人员：陈忠柱（主任）、董德才、谭晓东、王义虎、毕永奎、李亚夫、杨丽霞、王伟、宋微微、岳新东、王文婷、张英莹、朱宝岩、曹丽雪、刘磊、董彦杰、任丽娜。其中，浑江区政法委主任陈忠柱多次参与洗脑班迫害法轮功学员，积极参与法院对白山市法轮功学员的迫害。◇

吉林省法轮功学员近期遭迫害事件

■ 遭非法判刑

◎ 长春 60 岁的法轮功学员闫丽娟于 2022 年 10 月 24 日早晨被二道区东盛派出所入室绑架，原因是“取保候审”到期，她被检察院起诉，被非法关押到看守所。家属请律师的手续还没办完，朝阳区法院就急切地暗箱操作，非法判她三年零六个月。

◎ 长春市 71 岁的法轮功学员藏鸿燕女士，2022 年 9 月 16 日被警察绑架。2023 年 1 月 18 日出现脑梗症状，被送往长春市中心医院病监大队，2 月 7 日被朝阳区法院非法庭审。4 月 11 日藏鸿燕收到所谓判决，她被非法判刑两年。

在藏鸿燕被非法批捕的日子里，她的家属一直在联系办案法官姜辉，递交法律文书，提出聘请律师、家属出庭辩护等要求，均被姜辉以各种理由推诿、拒绝。之后姜辉多次欺骗家属说案子没走完，还需等几个月等，直到最近律师会见藏鸿燕后才了解到实际情况。藏鸿燕目前仍被非法关押在长春市中心医院病监大队。

◎ 长春 57 岁的法轮功学员于桂珍 2021 年 10 月 16 日被绑架、非法抄家，朝阳区法院非法判五年，其上诉被驳回，日前得知已被劫持到吉林省女子监狱八监区。家人去探视，监狱不让接见。

■ 遭非法关押

◎ 4 月 19 日，长岭县巨宝镇 57 岁法轮功学员艾明霞在家中被长岭县公安局警察绑架，家中只留瘫痪丈夫无人照顾。4 月 20 日，艾明霞被送往松原市看守所非法关押，目前情况不明。

◎ 59 岁长春市法轮功学员周雅芬于 2022 年 8 月末被柳影路派出所警察绑架关押，到现在已有八个月，看守所不让见家人，也不让家人送换洗衣服。据悉，关押期间 24 小时坐小板凳，不让睡觉，致使周雅芬出现高血压症状。

◎ 2020 年 12 月 14 日，松原



图：2023 年 2 月 26 日，美国大纽约地区的上千名法轮功学员，在纽约第三大华人社区---布鲁克林八大道举行盛大游行。

市宁江区二分局国保大队邢卫国、孙衡飞、赫鹏、刘幸四人，绑架 5 名法轮功学员李万彪、郑春梅、卢正伟、王秀波等。后来一人走脱，王金波因身体原因被非法监视居住，隔段时间就给检查身体，也想给送到看守所。

2023 年 4 月 12 日，王金波又接到电话，叫去检查身体，但这次一直到 2023 年 4 月 23 日也没回来，可能被关押在松原市看守所。

◎ 3 月 20 日，长春法轮功学员包雅芹在发资料时，被警察绑架，现不知被关在哪里。

◎ 2 月 8 日，长春市 78 岁法轮功学员李桂兰被绑架，现在被关押在苇子沟看守所，家属聘请律师也一直没见到本人。

◎ 桦甸市夹皮沟小区法轮功学员布玉欣，在 2022 年 2 月 25 日被当地派出所绑架。2022 年 9 月 1 日非法开庭没有结果。现被非法关押在吉林市看守所。



长时间罚坐小板凳
酷刑示意图：

■ 遭构陷

◎ 2 月 22 日，长春市二道区富民小区法轮功学员修晶在家楼道，被当地八里铺派出所警察绑架，后又绑架了同小区的修岩。她俩被非法拘留 15 天后，警察构陷材料把修岩转入长春市苇子沟看守所继续迫害，修晶由于身体原因，转入长春市中心医院迫害。老母亲年近八十去派出所要人，他们或躲避或相互推诿。现在迫害材料已提至朝阳区检察院。

■ 遭绑架

◎ 白山市江源区法轮功学员吴传茹在讲真相时被便衣绑架。

◎ 长春市农安县公安警察在邪党两会期间，对本县所有的法轮功学员和家属进行骚扰，还绑架了十几名法轮功学员，有的至今还没有释放；一名法轮功学员去海南办事，公安局三名警察竟坐飞机追到海南，给其照像，取唾液样本。

这几天，县公安局警察又对法轮功学员采取绑架、蹲坑、跟踪等卑鄙手段进行迫害，4 月 14 日，对法轮功学员潘刚进行绑架并非法抄家；邹彦明讲真相被绑架。邹彦明被非法关押了 10 天后释放。

◎ 4 月 7 日，临江市法轮功学员刘洪才被四个自称社区的人从家中绑架，说是去了解情况，至今未回。◇